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KPUTEPUU 3A OHEHKA
VI knac
13ax.
Hamupane croriHocTTa HAa @ = — 1 2 mouxu
Hamupane croiitnoctTa HA b =— 0,6 2 mouku
Hamupane Ha |a|=1 ¥ |b|=0,6 1 mouka
a) CpaBHsABaHE || > || 0,5 mouku

a-b _-1+0,6 0,4 1

0) [Ipecmsarane = = =—— 1,5 mouxu
|la|+|p| 1+0,6 16 4
23aj. 3a HamMupaHe Oposi Ha HarpaJCHUTE YUYeHUIH --42 0,5 mouxu
3a ompenensHe Ha Opos KJIacHpaHu Ha 00MacTeH KphT — 112 2,5 mouku
3a omnpezensiHe Ha Opos ABUJIMTE ca YUYUIUIICH KPBT — 168 2,5 mouku
3a ompenensiHe Opos Ha ABUJIMTE CE Ha OJUMITHAaa 1Mo ¢pusuka — 42 1 mouxa
3a onpenensiHe Ha oO1us Opoit yuactHunun — 210 0,5 mouxu

33aa. Hamupane Ha TpeBHATa muioml B 1BOpa Ha EMWIT — muiero Ha TpeBHaTa
IJIOII C€ TMOJTy4YaBa KaTo OT cOopa Ha JIuIlaTa Ha MOJYKpbroBeTe ¢ AuaMmerpu AD
U BD u3BaguM JUIIETO HA MOJyKpbra ¢ guamersp BC
AD=12M =>11=6 M\, BD=8M = 1,=4 M, BC=4M = 135=2 M 2 mouku
S =l7zr12 +lm,22 —lmg2 =l7r62 +lﬂ'42 —lﬂ22 =247 KB.M. 2 mouku
2 2 2 2 2 2

Hamupane Ha TpeBHata 1uion] B JBopa Ha Calo — JUIETO Ha TPEeBHATA IUION] €
PaBHO Ha pa3iMKaTa OT JIMIATa Ha JBaTa NpaBobrbJHUKa 12.7 — 3.4 = 72 kB.M.
1 mouxka

CpaBHsiBaHE Ha ABETE IUIOIIH: 2 mouxu
24 mt xB. M >24.3 =72 KB. M, TO TPEBHATAa ILIOLI B ABOpa HAa EMMII € moBeue



